



**Universidade Federal do Pará**  
**Instituto de Ciências Exatas e Naturais**  
**Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação**

---

**Processo Seletivo 2017.1**

**ERRATA DE EDITAL**

No Anexo do Edital de seleção de mestrado 2017.1, que estabelece o procedimento de cálculo do fator de corte:

**Onde se lê:**

$$Fator = \left( \frac{Nota - \mu\sigma}{\sigma} \right) + 0.5$$

**Leia-se:**

$$Fator = \left( \frac{Nota - \mu}{\sigma} \right) + 0.5$$